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RAPORT I AUDITUESIT TB PAVARUR

PiR ASAMBLEN E ORTAKVE T SHOQRIS “INTERNATIONAL PRIVATE
SECURITY IPS” SH.P.K

Zotërinj të nderuar!

Ne ekzekutim të misionit që me është besuar nga ju, kani nderin tu paraqes raportin mbi
pasciyrimin e gjendjeve financiare të ushtrimit qé mbulon periudheni Janar — 31 Dhjetor
2021. Unë kam audituar pasqyrat financiare të shoqërisë të cilat perbehen nga pasqyra e
pozicionit financiar, pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve, pasqyra e fluksit të parasé dhe
pasciyra e ndryshimeve té kapitalit té vetë per vitin e mbyllur në ate date si dhe një
përmbledhje të metodave të rëndësishme kontabël dhe shënimeve té tjera anekse.

OPINIONI

Sipas opinionit tim si auditues, pasqyrat financiare japin një pamje reale, té vérteté dhe të
sinqertë të pozicionit financiar të shoqërisë “INTERNATIONAL PRIVATE SECURITY IPS”

SH.P.K me 31.12.2021, të perfomances financiare dhe fluksit të parave per vitin që
mbyllet, në perputhje me Standartet Kombëtare të Kontabilitetit.

BAZA E OPINIONIT

Auditimi ka përfshirë kryerjen e procedurave per te marrë evidence auditimi rreth shumave
dhe informacioneve të dhëna në pasqyrat financiare. Procedurat e zgjedhura varen nga
audituesi, perfshirë këtu edhe vlerësimin mbi gjykimet e vlerësimet e perdorura nga ana e
shoqërisë nè përgatitjen e pasqyrave fmanciare, të metodave e politikave kontahël të
ndjekura në perputhje me vecoritë e veprimtarise së saj.

Ai është mbështetur mbi informacione dhe shpjegimet e véna né dispozicion pa asnjë rezervë
nga ana e shoqerisë, në sondazhet dhe testimet e kryera të konsideruara te mjaftueshme per
mbështetjen e opinionit mbi gjendjet financiare të shoqérisé per periud.hénol.01.2021 den
më3l.12.2021. j
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Ne formimin e opinionit të auditit u vlerësua gjithashtu dhe saktësia e prezantimit të
informacionit dhe ndryshimet e nevojshme të cilat u gjykuan me vend dhe që u pascjyruan në
pasqyrat financiare dhe anekset përkatëse.

PRGJEGJSIT E DREJTIMIT

Drejtimi i shoqërisë, që ka pregatitur pascyrat financiare d]ae infomacionin plotësues
perkatës, mbajnë pergjegjësi të plota per saktësinë e tyre në perputhje me standatet
kombëtre të kontabilitetit. Kjo pêrgjegjësi përfshin: hartimin, zbatimin dhe mbajtjen e
kontrollit të brendshëm tê përshtatshëm mbi pregatitjen dhe paraqitjen e sinqertë te
pasqyrave financiare pa anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi,
zgjedhjen e metodave të përshtatshme kontabël dhe kryerjen e cmuarjeve kontabël të
arsyeshme per rrethanat.

PRGJEGJSIT E AUDITUESIT

shte pergjegjësia ime si auditues i pavarur të shpreh opinion të arsyeshem mbi këto
pasqyra, duke u mbështetur në standartet ndërkombëtare të auditimit, né format dhe
kérkesat e profesionit, per të marrë njC siguri të arsyeshme nëse pascyrat nuk kane anomali
materiale dheta raportoj ate parajush.

Albanian Consultancy

Russell Bedford Member of Russell Bedford International- a global network of independent professional services firms
Rr. “Sami Frashëri”, P. Titan Konstruksion, K. 10, Nr.34-Tiranë - T: +3554450 3233

taking you further Faqe2(2

Gentian Barjamaj
Auditues Ligjor-Liç.Nr.229

30 mars 2022
Rruga “Sami Frashëri” P.Titan,
Kati i 10, Nr. 34 - Tirané


	PROJEKT.pdf (p.1-5)
	raporti i administratoreve.pdf (p.6-11)

